

### OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnata CURIA ANA CNP: ~~3878297201008~~, cu domiciliul în municipiul ~~Severin~~, str. ~~Bucuresti~~, nr. ~~3~~ sc. ~~II~~ et. ~~3~~ ap. ~~21~~ jud. Caras-Severin identificata cu CI seria ~~358~~, nr. ~~42005~~, si subsemnata RADU ELENA CNP: ~~2403099300606~~ cu domiciliul în sat ~~Radu~~, nr. ~~22~~, comuna ~~Radu~~ jud. ~~Radu~~, identificata cu CI seria ~~322~~, nr. ~~62006~~, prin mandatari MARIES SABIN CNP: ~~1503123300304~~, cu domiciliul în ~~Severin~~, con. ~~Severin~~, nr. ~~500~~, jud. ~~Severin~~, identificat cu CI seria ~~141~~ nr. ~~92008~~, si MARIES GABRIELA CNP: ~~2503123300304~~, cu domiciliul în ~~Severin~~, str. ~~Bucuresti~~, nr. ~~1~~, et. ~~1~~, ap. ~~10~~ jud. ~~Severin~~ identificata cu CI seria ~~141~~ nr. ~~92008~~ împreuna sau separat conform procururilor speciale nr. 3035/08.11.2017 BNP TODORESCU BOGDAN si a nr. 864/07.11.2017 BNP CRETU GHEORGHE.

Vand teren agricol situate în extravilan, în suprafata de 0.33 (ha), la prețul de 4.315 lei (patru mii treisute cincisprezece lei)

\*2) Condițiile de vânzare sunt urmatoarele:

\*T\* Date privind identificarea terenului

Specificare	Informatii privind amplasamentul terenului						Obs.
	Orasul/ Comuna Judetul (*)	Suprafata (ha) (*)	Numar Cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar Tarla /lot (**)	Numar parceta (**)	
Se completeaza de catre vanzator	Bania/ Caras/ Severin	0.33	30950	30950	4.3	2184/2	Arabil
Verificat Primarie *4							

\*ST\* Cunoscand ca falsul în declaratii se pedepseste conform Legii 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completările ulterioare,  
declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vanzator/ Imputernicit, Curia Ana si Radu Elena prin mandatari MARIES SABIN, MARIES GABRIELA

(numele si prenumele în clar)

Semnatura

Data.....

3247

Registrul de evidenta  
Nr. 10071 din 31.10.2018

**OFERTA DE VANZARE TEREN**

**1.Subsemnatul 1)** MARIES SABIN CNP \_\_\_\_\_  
avand adresa de comunicare in :localitatea SACALAZ str \_\_\_\_\_  
nr \_\_\_\_\_ bl \_\_\_\_\_ sc \_\_\_\_\_ et \_\_\_\_\_ ap \_\_\_\_\_ judetul/sectorul TIMIS codul postal \_\_\_\_\_  
telefon \_\_\_\_\_ email \_\_\_\_\_

**2.Subsemnata 1)** MARIES GABRIELA CNP \_\_\_\_\_  
avand adresa de comunicare in :localitatea SACALAZ str \_\_\_\_\_  
nr \_\_\_\_\_ bl \_\_\_\_\_ sc \_\_\_\_\_ et \_\_\_\_\_ ap \_\_\_\_\_ judetul/sectorul TIMIS codul postal \_\_\_\_\_  
telefon \_\_\_\_\_ email \_\_\_\_\_

vindem teren agricol situat in extravilan, in suprafata de 0,8800 (ha), la pretul de 13.465,96 LEI ( Treisprezece mii patru sute sesizeci si cinci lei cincizeci si ase bani ) 2)

Conditiiile de vânzare sunt urmatoarele: \_\_\_\_\_

Data privind identificarea terenului

Specificare	Informatii privind amplasamentul terenului						Categoria de folosinta (1) (**)	Obs.
	Orașul/ Comuna/ Judetul (*)	Suprafata (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/ lot (**)	Numar parcele (**)		
Se completeaza de catre vanzator	BANIA/CARAS-SEVERIN	0,8800	30832	30832	-	1047	arabil	
Verificat primarie (1)								

Conștient de faptul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declarăm ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vanzator / Imputernicit,

MARIES SABIN prin MARIES SABIN

MARIES GABRIELA prin MARIES SABIN

Semnatura



Data

31.10.2018

**NOTE:**

- Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

- 1) Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.
- 2) Se va completa în cifre și litere.
- 3) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, vișle, livazii, pepinierile viticole, pomicele, plantațiile de hamei și duzi, poșunile, fânțele, sererele, solarele, rasadnțele și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite, cele ocupate cu construcții și instalații agrotehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricolă, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producția agricolă.
- 4) Se completează cu "X" rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

3248

Registrul de evidență  
Nr. 108/1 din 31.10.2018

## OFERTA DE VANZARE TEREN

1. Subsemnatul 1) MARIES SABIN CNP \_\_\_\_\_

având adresa de comunicare în : localitatea SACALAZ str \_\_\_\_\_  
nr \_\_\_\_\_ bl \_\_\_\_\_ sc \_\_\_\_\_ et \_\_\_\_\_ ap \_\_\_\_\_ judetul/sectorul TIMIS codul postal \_\_\_\_\_  
telefon \_\_\_\_\_ email \_\_\_\_\_

2. Subsemnata 1) MARIES GABRIELA CNP \_\_\_\_\_

având adresa de comunicare în : localitatea SACALAZ str \_\_\_\_\_  
nr \_\_\_\_\_ bl \_\_\_\_\_ sc \_\_\_\_\_ et \_\_\_\_\_ ap \_\_\_\_\_ judetul/sectorul TIMIS codul postal \_\_\_\_\_  
telefon \_\_\_\_\_ email \_\_\_\_\_

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafața de 0,7400 (ha), la prețului de 11.323,31 LEI ( unaprazecamitroizstedouazeceitraitraiaitroizocisiumubani ) 2)

Condițiile de vânzare sunt următoarele: \_\_\_\_\_

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categori de folosință 3) (**)	Obs.
	Orasul/Comuna/Judetul (*)	Suprafata (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/lot (**)	Numar parcela (**)		
Se completeaza de catre vanzator	HANIA/CARAS-SEVERIN	0,7400	30823	30823		1594	arabil	
Verificat primar 4)								

Amendând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, ca modificările și completările ulterioare, declarăm ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vanzator / Imputernicit,

MARIES SABIN prin MARIES SABINMARIES GABRIELA prin MARIES SABIN

Semnatura

Data

31.10.2018

## NOTE:

- Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatorii de completat.
- Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

1) Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

2) Se va completa în cifre și litere.

3) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierile viticole, pomicole, plantațiile de hamei și duzi, parșunile, fânșajele, șorșile, solșarele, rezervațiile și altele asemenea, cele cu vegetație forestală ora, dar și care fac parte din amenajamentele silvice, parșunile împădurite, cele ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricole, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producție agricolă.

4) Se completează cu "X" rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

Registrul de evidenta  
Nr. 102/1 din 31.10.2018

## OFERTA DE VANZARE TEREN

1. Subsemnatul 1) MARIES SABIN CNP \_\_\_\_\_

avand adresa de comunicare in : localitatea SACALAZ str \_\_\_\_\_  
nr \_\_\_\_\_ bl \_\_\_\_\_ sc \_\_\_\_\_ et \_\_\_\_\_ ap \_\_\_\_\_ judetul/sectorul TIMIS codul postal \_\_\_\_\_  
telefon \_\_\_\_\_ email \_\_\_\_\_

2. Subsemnata 1) MARIES GABRIELA CNP \_\_\_\_\_

avand adresa de comunicare in : localitatea SACALAZ str \_\_\_\_\_  
nr \_\_\_\_\_ bl \_\_\_\_\_ sc \_\_\_\_\_ et \_\_\_\_\_ ap \_\_\_\_\_ judetul/sectorul TIMIS codul postal \_\_\_\_\_  
telefon \_\_\_\_\_ email \_\_\_\_\_

vindem terenul agricol situat in extravilan, in suprafata de 0,4500 (ha), la pretul de 5.842,42 LEI ( cincimiioptecutepatruzecisidoileisipatruzecisibincoubani ) 2)

Conditiiile de vânzare sunt urmatoarele: \_\_\_\_\_

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informatii privind amplasamentul terenului						Categoriile de folosinta 3) (**)	Obs.
	Orasul/ Comuna/ Judetul (*)	Suprafata (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/ lot (**)	Numar parceta (**)		
Se completeaza de catre vanzator	BANIA/CARAS-SEV KRIN	0,4500	30822	30822	-	2343/2- 2344-23 45	pasuni	
Verificat primaria 4)								

Cunoscând ca falaul în declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declaram ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vanzator / Imputernicit,

MARIES SABIN prin MARIES SABINMARIES GABRIELA prin MARIES SABIN

Semnatura

Data

31.10.2018.

## NOTE:

- Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (\*\*) se completeaza in cazul in care sunt cunoscute informatiile.

- 1) Se completeaza numele si prenumele proprietarului terenului.
- 2) Se va completa in cifre si litere.
- 3) Se completeaza categoriile de folosinta a terenurilor agricole situate in extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livierile, pepinierile viticole, pomicele, plantatiile de hamei si duci, pesunile, fânatele, acrozile, solazele, rasadnitele si altele asemenea, cele cu vegetatie forestiera, daca nu fac parte din amenajamentele silvice, pesunile lepadarite, cele ocupate cu constructii si instalatii agrozootehnice, amenajariile piscicole si de imbunatatiri funciare, drumurile tehnologice, si de exploatare agricola, platformele si spatiile de depozitare care servesc nevoilor productiei agricole si terenurile neproductive care pot fi amenajate si folosite pentru productia agricola.
- 4) Se completeaza cu "X" rubricile in care informatiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidentele fiscale, evidentele de stare civila, altale asemenea.

Registrul de evidenta  
Nr. 103/1 din 31.10.2018

## OFERTA DE VANZARE TEREN

1.Subsemnatul 1) MARIES SABIN CNP \_\_\_\_\_avand adresa de comunicare in :localitatea SACALAZ str \_\_\_\_\_  
nr \_\_\_\_\_ bl \_\_\_\_\_ sc \_\_\_\_\_ et \_\_\_\_\_ ap \_\_\_\_\_ judetul/sectorul TIMIS codul postal \_\_\_\_\_  
telefon \_\_\_\_\_ email \_\_\_\_\_2.Subsemnata 1) MARIES GABRIELA CNP \_\_\_\_\_avand adresa de comunicare in :localitatea SACALAZ str \_\_\_\_\_  
nr \_\_\_\_\_ bl \_\_\_\_\_ sc \_\_\_\_\_ et \_\_\_\_\_ ap \_\_\_\_\_ judetul/sectorul TIMIS codul postal \_\_\_\_\_  
telefon \_\_\_\_\_ email \_\_\_\_\_vindem teren agricol situat in extravilan, in suprafata de 0,6500 (ha), la pretul de 9.946,15LEI ( nouaminoaseutepestruzecisieseseleisicincisprezecobani ) 2)

Conditiiile de vânzare sunt urmatoarele: \_\_\_\_\_

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informatii privind amplasamentul terenului						Categorie de folosinta 3) (**)	Obs. -
	Orașul/ Comuna/ Judetul (*)	Suprafata (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar carta/ lot (**)	Numar parcele (**)		
Se completeaza de catre vanzator	BANIA/CARAS-SEVERIN	0,6500	30824	30824	-	761	arabil	
Verificat primaric 4)								

Cunoscând ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 206/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declaram ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vanzator / Imputernicit,

MARIES SABIN prin MARIES SABINMARIES GABRIELA prin MARIES SABIN

Data

31.10.2018.

## NOTE:

- Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (\*\*) se completeaza in cazul in care sunt cunoscute informatiile.

- 1) Se completeaza numele si prenumele proprietarului terenului.
- 2) Se va completa in cifre si litere.
- 3) Se completeaza categoria de folosinta a terenurilor agricole situate in extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicole, plantatiile de hamei si duza, pasunile, fânetele, gorole, polarele, rasadnitoale si altele asemenea, cele cu vegetatie forestiera, daca nu fac parte din amenajamentele silvice, pasunile impadurite, cele ocupate cu constructii si instalatii agrozootehnice, amenajarile piscicole si de imbunatatiri funciare, drumurile tehnologice si de exploatare agricola, platformele si spatiiile de depozitare care servesc nevoilor productiei agricole si terenurile neproductive care pot fi amenajate si folosite pentru productia agricola.
- 4) Se completeaza cu "X" rubricile in care informatiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidentele fiscale, evidentele de stare civila, altele asemenea.

## OFERTA DE VANZARE TEREN

1.Subsemnatul 1) MARIES SABIN CNP \_\_\_\_\_avand adresa de comunicare in :localitatea SACALAZ str \_\_\_\_\_  
nr \_\_\_\_\_ bl \_\_\_\_\_ sc \_\_\_\_\_ et \_\_\_\_\_ ap \_\_\_\_\_ judetul/sectorul TIMIS codul postal \_\_\_\_\_  
telefon \_\_\_\_\_ email \_\_\_\_\_2.Subsemnata 1) MARIES GABRIELA CNP \_\_\_\_\_avand adresa de comunicare in :localitatea SACALAZ str \_\_\_\_\_  
nr \_\_\_\_\_ bl \_\_\_\_\_ sc \_\_\_\_\_ et \_\_\_\_\_ ap \_\_\_\_\_ judetul/sectorul TIMIS codul postal \_\_\_\_\_  
telefon \_\_\_\_\_ email \_\_\_\_\_vindem teren agricol situat in extravilan, in suprafata de 0,5000 (ha), la pretul de 7.650,88 LEI ( saptemiiasessetecincizecileisioptzeciisioptzeci ) 2)

Conditii de vânzare sunt urmatoarele: \_\_\_\_\_

Date privind identificarea terenului

Specificarea	Informatii privind amplasamentul terenului						Categoria de folosinta 3)	Obs.
	Orasul/ Comuna/ Judetul [*]	Suprafata [ha] [*]	Numar cadastral [**]	Numar de carte funciare [**]	Numar terite/ lot [**]	Numar parcele [**]		
Se completeaza de catre vanzator	DANIA/CARAS-SEVERIN	0,5000	30833	30833	-	954/1 954/2	-arabil -fanete	
Verificat primarie 4)								

Cunoscând ca falsul in declaratii se pedepseste conform legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declaram ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vanzator / Imputernicit,

MARIES SABIN prin MARIES SABINMARIES GABRIELA prin MARIES SABIN

Semnatura

Data

31.10.2018

## NOTE:

- Câmpurile notate cu [\*] sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu [\*\*] se completeaza in cazul in care sunt cunoscute informatiile.

- 1) Se completeaza numele si prenumele proprietarului terenului.
- 2) Se va completa in cifre si litere.
- 3) Se completeaza categoria de folosinta a terenurilor agricole situate in extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicole, plantatiile de hamei si duzi, pasunile, fanetele, serciile, solarele, rasadnitele si altele asemenea, cele cu vegetatie forestiera, daca nu fac parte din amenajamentele silvice, pasunile impadurite, cele ocupate cu constructii si instalatii agrozootehnice, amenajarile piscicole si de imbunatatiri funciare, drumurile tehnologice si de exploatare agricola, platformele si spatiile de depozitare care servesc nevoilor productiei agricole si terenurile neproductive care pot fi amenajate si folosite pentru productie agricola.
- 4) Se completeaza cu "X" rubricile in care informatiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidentele fiscale, evidentele de stare civila, sitele asemenea.